

7路、12路公交线路将优化调整

市民可通过线上和线下提出意见和建议

本报讯(记者朱颖江)市公交集团拟对7路、12路公交线路进行优化调整,即日起,市民可拨打电话或发邮件、写信提出自己的意见和建议。

为进一步提升公交服务品质,紧跟城市道路建设步伐,填补公交服务空白,助力我市构建高效便捷的公共交通网络,市公交集团拟对7路、12路两条公交线路进行优化调整。目前,线路优化调整初步方案已形成。为确保方案科学实用,贴合市民实际出行需求,该集团秉持“开门办公交”理念,向社会公布优化方案,诚挚征求社会各界及广大市民的意见和建议,收集到的意见和建议将成为决策的重要参考。

此次拟优化调整的两条线路,均基于市民出行反馈及公交线网完善需求制订调整方案。具体内容如下:

7路(神州路公交车场—万方铝厂)

7路原走向:神州路公交车场发车—神州路向西—迎宾路向北—映湖路向西—民主南路向北—天河北路向东—政一街向北—站前路向西—民主路向北—建设路向东—文昌路向南—待王路向东—万方铝厂。

7路拟调整走向:神州路公交车场发车—原线路至民主路向北—解放路向东—焦东路向南—建设路向东—原线路至万方铝厂。

据介绍,7路公交线路调整有充分的民意基础。该线路自2024年11月6日由途经的解放路段调整至建设路段后,原客流受到较大影响,不少群众反馈出行不便,希望线路能重回解放路。今年7月26日,11路公交线路调整至和平东街后,原建设路(焦东路至山阳路段)的群众前往市妇幼保健院

及周边区域的出行需求更难得到满足,呼吁恢复7路原解放路段的声音日益高涨。此次7路公交线路优化调整,正是市公交集团尊重民情、顺应民意的重要举措。

12路(焦作大学—缝山公园公交车场)

12路原走向:焦作大学发车—人民路向西—山阳路向北—天河北路向西—政一街向北—站前路向西—南通路向北—建设路向东—果园路向北—解放路向东—民主路向北—北环路向东—缝山公园公交车场。

12路拟调整走向:焦作大学发车—原线路至站前路向西—普济路向北—建设路向东—原线路至缝山公园公交车场。

12路原途经的南通路(站前路至建设路段)已有18路途经,线路重叠度较高。调整后,将有效填补站前路西段的公交服务空白,进一步提升该区域公交覆盖的均衡性,为市民出行提供更多选择。

市民可对7路、12路两条公交线路拟优化调整方案提出具体看法,也可以对其他有关公交线路走向、站点设置、运营时间等方面提出合理建议。为方便市民参与,市公交集团设置了线上、线下两种反馈渠道,市民可根据自身情况选择合适方式参与。

线上可发送电子邮件至jzgjjhc@126.com,邮件标题请注明“线路优化建议”,以便工作人员及时分类整理。

线下可拨打服务热线(0391)3562110反馈意见,也可通过来信邮寄的方式,将意见寄至焦作市高新区神州路2858号公交集团营运管理部(邮编:454000)。

相关新闻

工会会员

即日起乘坐公交车半价

本报讯(记者朱颖江)记者从市公交集团获悉,即日起,工作单位位于我市解放区、山阳区、中山区、马村区及高新区的工会会员乘坐公交车可享受半价优惠。

为深入贯彻落实我市着力加强生态环境保护、坚决打赢大气污染防治攻坚战动员会议精神,充分发挥工会桥梁纽带作用,引导广大职工树立低碳生活、绿色出行理念,助力全市大气污染防治攻坚与经济社会全面绿色转型,市总工会即日起正式启动“聚力环保攻坚·倡导绿色出行”职工半价乘公交车普惠活动,切实将惠民福利送到职工身边。

此次活动一直持续至12月31日。活动期间,职工在市区范围内乘坐公交车时,通过此行APP刷乘车码支付车费,即可享受半价补贴。单次乘车仅需支付0.4元,且每月补贴上限达100次,能充分满足职工日常通勤、出行需求,有效降低出行成本。

活动明确面向工作单位位于我市解放区、山阳区、中山区、马村区及高新区的工会会员,确保普惠政策精准覆盖辖区内职工群体。已参加过市总工会历次绿色出行活动的职工,无须重复报名,即日起即可享受半价乘车福利;未参与过以往活动的职工,则需通过所属基层工会报名,报名分批次开展,在9月30日前完成报名的职工,于10月1日起便可享受补贴;10月起,每月最后5个工作日的上午为固定报名时间,报名成功后次月1日起即可享受半价优惠。

已成功报名的工会会员,需要下载此行APP,使用报名时登记的手机号完成注册登录,乘车时打开APP内的乘车码刷码消费,系统将自动完成补贴扣减。若职工想确认自身账号是否已成功参与活动,可在此行APP首页点击下方“我的”,再点击“工会卡”,若弹出带有“焦作工会会员”字样的页面,即表示账号已成功报名,可正常享受优惠。

这轮降雨何时结束 预计后天雨停升温

本报讯(记者杨景鹏)秋雨绵绵,凉意渐浓。昨日,我市出现小雨天气,今天开始将演变成中雨。这轮降雨何时结束呢?预计后天结束,气温将再次回升至25℃以上。

昨日,记者从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,预计9月22日、23日我市有中雨,受冷空气和降雨影响,气温有所下降。本周中后期以晴或多云天气为主,气温回升。预计本周降水量30毫米至50毫米,较往年同期偏多;本周平均气温19℃至21℃,较往年同期正常;本周极端最高气温28℃左右。

未来3天,我市具体天气情况是:今天,阴天有中雨,偏东风2级至3级,最低气温14℃,最高气温19℃;明天,中雨转多云,偏西风3级,最低气温15℃,最高气温19℃;后天,晴间多云,偏西风3级,最低气温12℃,最高气温27℃。

受冷空气和降水叠加影响,未来5天我市气温波动频繁,仿佛坐上秋日里的过山车,预计后天我市气温回升至25℃以上,但最低温度并无“起色”,昼夜温差超10℃,建议大家采用“洋葱穿衣法”,及时关注气温变化,适时调整穿搭。

“中原文化大舞台”如约而至 市民尽享文化盛宴

本报讯(记者赵改玲)9月19日、20日在市东方红广场中心舞台,由市委宣传部等部门主办的“中原文化大舞台”如约而至,市歌舞剧院带来的两场演出,让台下观众尽享文化盛宴。

演出中,有热情洋溢的舞蹈、韵味十足的豫剧、激情澎湃的摇滚、难忘的经典歌曲,更有游戏互动。游戏

互动环节是邀请现场观众以家庭形式上台说四字成语或者四字常用语,答对者获得奖品。每到这个环节,台上台下观众一起竞猜成语,成为现场版的“成语大赛”。

“我家就在附近住,看到有‘中原文化大舞台’演出,就搬着小板凳来看了。节目特别接地气,真是家门口的文化盛宴。”观众沈凤仙说。



9月20日,焦作市解放区映湖路小学邀请川剧变脸演员为师生普及戏曲知识。新学期开学以来,解放区启动非遗进校园活动,加强学生对非遗技艺的了解和传承,推动文化小课堂同社会大课堂深度融合。 李良贵 摄

焦作“秋之韵”国风音乐会上演

本报讯(记者赵改玲 通讯员杨文洁)9月19日晚,市陶三文化艺术园内灯火璀璨、琴声回荡,由焦作市文化广电和旅游局主办,焦作市文化馆承办的2025年河南省“黄河之声”系列音乐会——焦作“秋之韵”国风音乐会在这里温情上演。

本次音乐会在古琴独奏《流水》中拉开序幕,以琴寻知音,以韵通古今,瞬间将观众带入宁静高远的音乐殿堂。从《广寒宫》的静谧典雅到《墨缘》中的书香意境,从描绘云台山夏景的

《云台夏》到极具疗愈感的《半山听雨》,从经典红楼遗韵《葬花吟》到豪情万丈的《沧海一声笑》,每一首曲目不仅是音乐的演绎,更是一次文化的回溯与情感的共鸣。《春江花月夜》以器乐和朗诵双重形式呈现,将空灵诗意图完美融合,令人回味无穷;《回梦游仙》《清平乐》《象王行》等作品则以丰富的文化为主题,展现出国乐多样而深厚的表现力。音乐会在红色经典《映山红》的动人旋律中达到高潮,深情讴歌了永恒不变的初心与坚守。